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Cpowljw vhowduyph Yypw dwpnljuyhtt gnpéniubmipiut Juwuwljup wqnpbgnipjut
Juupdwil, YEtunnpnh Jumpoiinmiput wgwhywidwb, pimput b dwupgme
jEuuwgnpéniubnipjutt  tkppuotwlmputt wwhywidwt hwdwp  Juplnpugniy
lpwbwlnipnit  nith  jnipupwisnip  twpiwwnbuynn  gopéniubnipjutt opowljw
dhowjuynh ypw wqnptignipjut &ogphwn b jhupdtp quwhwwnnudp:

Qnpoéntitnipjut phuyuwhywiwlwt quuhwwnnidp whwnp E ukpwnh nippuljh b
wuninnuljh wqpbkgnipjut juijunpnonidp, tWjupwqgpnipiniup b hhdp £ hwinhuwtnid
gpuwig Jubpupghjdwt jud htwpwiynp tduqbgdwt yupunwunhp dhgngunnidubph
Uowjuwts hwudwn:

Lwhiwugdny hpwlwbwgybihp woppwwnwupttph  wpyniupmd  twhiwwnbtuyng
mowlju vhowuwyph Jpw wqptgnipjut guwhwndwt hwyytnynipniup dowljdws & 22
Cpowljw vhowJuwyph ypw wqnbgnipjut thnpdwptunipjut dwuhtt opkuph hhdwt Jpu:

Zupytuynipinitp ukpwunnid L wndjuutp, hhdtwynpnidubp b hwpdwnpljutp, npnp
wuhpwdtown kb opowlju vhpwduyph ypw twppiwnbuynn gnpéniubnipjut wqptgnipjut
thnpdwptunipjut hpujubugdwt hwdwp:

Cpowlu dhowwyph Jpw wqplgnipjutt quwhwwndwt (wunithbn® TUUQ)
tyuwwnulu £ pugwhuwjnt] twpwwntuynn gnpéntutnipjut hpujutugdwt pupugpnid
Juupiwwntuyny  Eyninghwjutt  wqpbgnipniip  (opowjm  dhowduypp  wnunnunn
Juwuwlup yniptpp, puthnuubpp b wy) gnpéntukp), Jtpnist] b guwhwwnb] wyt b gnyg
tnw], np twppwnbugws bu ngpu jubhuwpgbdwip, skqnpugdwup b jud tdwuqbgdwtn
ninnyus mthpwdtown vhongunnidubn:



1. LUUSEUYNN, ¢NroNkLENkE3UL LUULUSR T
1.1 Cunhwunip mbnEnipnibutp hwupwjuwyph dwupt

Uwdiwphuh pwqwinh hwipwywpp Jwpswywb wnbuwytinhg gnGdnd £ 33 YUnwwyph
dwpgh nwpwépned: Urwohl inbnwdwup nbnunpjwdé b Ywdwphu gjninhg 1,540 hwpwd,
Epypnpn wnbnwdwup wnbnwnpwé £ Gnya gninhg 1,548 hwpwy-wpldninp: Gpynt
nbnwdwutnb k| qunbgnd 606 Upnyjwl pwnwphg hwiwwwwnwufuwbwpwp 12 L 104
htrwynpnigjwl ypw: Gpywpeasdht gnigwhtr woaglnid  Gplwl-Bphhup wywnndwpninha,
nphg pwdwOynid  nbwh wnwpwép qbwgnn Upndjub-Uwjwynuyh wudpwjnwwwn
wywunndwbwwuwnphp:

Swpwdéph  giuwygnn  opwiht  qupyGpwyp hwlnhuwOnd £ <pwgnwb gbuwp:
Pwlwpbrh pwpdpwywlnwyh hnwuhu-wpbGgpwtu dwuncd, wOdhowlwb <wnhu |Grw
unnpnund, wnwpwoynwd £t 20 pwre.yd dwytbptuny hwppwywipp, nph  pwgwpdwy
pwndnniOpwihb Ghptnpb GG 1400-20000:

{wlpwyuwyph tnwnpwdépp wnpwwn b pniuwywlnegntbpg, wlwnwrebbp sywa:

U hdwjwywb wbuwybnhg wnwpwépp hwunhuwunwd £ |GrOw-dwipgwdwpwihl:
Qunwlp oGpdwunhiwbp hwulnd £ -25-30°C-h, huy wirwOp dhbsl +30°C: Uplninpuwyhl
wnbnnuibtph  wwpGywu  pwGwyp hwubnd £ 400-50000: Gpowllt  wwwhnyywé L
ElGYnnwtbbpghuwny:

Ununwiph dwpqp  hwOpwwGwnigntnid hwlnhuwOntd £ npwbu  funnp
wpryntbwptpwywb 2powG:

ROwysnipintop  hhabwywlnwd  hwbp G0, npnOg  hhabwywb  qpwnintbpp
hnnwagnnénipnt00 nL wbwubwwwhneyniul E:

Swpwdéwnpowbp huynbh £ ah wnpp 2hbwnipGph (nincd, pwquipnn, wtdqw, wywqg b
wy0) hwOpwywiptpny: “Ypwighg G0 Upwdnwuh pwqwinh hwbOpwywipp, Qudptgh
wlntghunwpwquwinnh  hwlpwywipp, Upgbnt  pwqwiwnbtpp, UrhGoh  hpwpuwihG
fuwpwaltpp,  Rpwpbph [hpnhnwiht wBdqwltpp,  Pwpwwdph  pwquinbbph
hwlpwywyntnp:

1.2. ‘Lwjuwgsh hhdtwwb npmyputp

22 Ynuuyph dwpqh Ywdwphuh pwquiunutph hwiupwduyph 2-py wnbknudwuh
pugwhwuph twhiughép Juunwpjws b «LGINRTG» UNC-h mbkuuhjuljut wpwownpuuph
hhdwt Jpu:

Cujtpnipniup twppwnbunid £ hpuljwbwght] wpynibwhwidwt wojpwwnwuputp
Yudwnphuh puquiunubph hwtpwduyph 2-py mknudwuhnud, npny Yubindwgyh 2hbuwujnieh
wwhwupwnpyh wwwhnydwu swywutpp mwpwdwoppwuncd:

Uwilwphuh hwGpwdwiph pwqwinbtph wwwnpbbtpt A+B+C+ Ywpqgtbpny 3579,4
hwq,’® pwlwyny hwunwunytb) 6 <UUL MS<L-h 29.06.1982p. N 260 wpawlwagnnipjwup:
1-hU inbnwdwu 839.6hwq.03, wyn pynd A — 132.8; B — 706.8:
2-nn inbnwdwu 2739,8hwa.u3, wyn pynwd A — 267,3; B — 897,2; C1 — 1575,3:

Muwownubpp hwunwunywsd Gu IUS 1102-79 Mwwnpwn innudptinhg, pwqwinubphg W
npwybpunpuutphgt unwbnwpunotpht hwlwwwwnwufuwb 2hbwpwp unwbwnt hwdwp,
huy npwbg wpryntbpnid wrwowgnn pwhnbGbGpp 2hGwpwpwywb fugh (KUS @NUS 8267-95
Juht puwywl pwntnhg 2hbwpwpwywl w2iuwwnwuputbph hwdwn) wpunwnpnepjwb hwdwn:
Chuwpwph Gep hudwawyd wupwpibtiph whnwlud hwpytiyynh jugqinod £ 19,9%:

Puguhwph unyytt wohtwwnwtipwyhtt twppwgdny twppwnbtuynid L.



L. Zubipupymbwhwidwh  wounwbpibpp Junwpl)  dkwihjulwh  Eywbuyngd
Epujuuuwnnph hktuph ypw mbnunpws hhnpuyihy dnipdny:
2. Zupupynitwhwidwt wopwnwupubpp juwnwpk] onipprnupyu wohiw-nwpuwgh
nkdhum] 260 op:
3. Quwnuwpl) pwpinduws hnnbph (Epttwnbjuthjuljuwt Jepuljnynhdughw:

J - Oguuljup hwttwénih dwpynn hwoyblonwyhtt wuwowputpt punn A+B+Ci fupgh® -

98376413, wyn, pynud A — 71153, B — 416134, Ci — 496477

J Upynitwhwiynn quowpubph putwlp’ - 8647293

Pwugwhwiph onwpiwd mwpwdpp fuqinid £ 19hw, dwnwydwb dudljtnp” 19,2wmwnph:
Pugwhwiph woliwnwipwihtt twhiwghép juunwpbint dudwiwl) Gpulbnwht
Wynmiptp Eu hwinhuwgt).
- Zwupwjuypnid Juwnwupjwsd Epypupwbwlut htwnwhiniqulijut
wojnwnwuptbtph hwpybnynipiniup wuwownpubtph hwodupyuudp:
- Ny dbnwnujhtt  ohttwymptph Abntwpynipnibtubph wkjubninghwljui

twpiwgddwt unpdbpp:

Zuygynn wuwowpubph swypwltwnuyht Ynnpphttwnubkpp ARM WGS - 84 (ARMREF 02)
huwdwljupgny

1. Y=8470342.1229 X=4455043.4500, 2. Y=8470446.0000 X=4455022.0000
3. Y=8470415.0000 X=4454948.0000, 4. Y=8470459.9908 X=4454555.6894
5. Y=8470359.0025 X=4454546.2775, 6. Y=8470153.2203 X=4454543.4732
7. Y=8470044.1136 X=4454553.8260, 8. Y=8470023.8508 X=4454593.9741
9. Y=8470203.4866 X=4454627.6381, 10. Y=8470184.8373 X=4454690.4950
11.Y=8470146.8473 X=4454680.2664, 12. Y=8470129.5160 X=4454742.7917
13. Y=8469962.6964 X=4454715.1439, 14. Y=8469942.8055 X=4454754.5552
15. Y=8470201.6040 X=4454802.3307, 16. Y=8470127.9705 X=4455022.6278
17. 'Y=8470342.1229 X=4455043.4529

1.2 Zmupwjuyph Epjpuputwfui junnigduspp

Swpwoéwnpowlh  Gpypwpwlwywlb  Ywenigwdpnid  dwulwygnid GO O6ngtOh L
snppnpnwywt dwiwbwywnpowbh hpwpfuwiht b Gundwépwihb wwwpbtp® dhoht dhngtka,
Jtphb dhngbl (uwpiwuw), ytiphb wyihngtt L whwunpnwngbl:

Styunnbwywl  wnbuwybwnhg wnwpwéwpowlp gunbynd £ dbpdGpluwbjwb
atquuhGyhGnpphnidh gnunnea:

Uwilwphuh pwqwiunh hwipwydwpp pwnugwé bt Gpynt inbnwdwuhg N1 L N2,
npnbp wnbnwnpywé GO dGyp Gnwuhg 1,540 hGewynpnipywlb ypw W nluGu Jhlunylu
Gpypwpwlwywl  YwnngJwodpp:  <wlpwdwiph  Gpypwpwlwlwb  Ywenigwdpnid
Jwubwygnud 60 dwiwlwywyhg Guuinwdéplbp, pwquwinbtp, fuwpwdlbp nnedtp L
snppnpnwiyw b dwdwawyh uybp:

Spypwpwlwywb Ywrenigwdépp ybpthg O6ppl hGuinlywiu E.



w/ dwiwlwywyhg Gunnywdéplbp, npnlp UGpYwjwgyws U wpnhwi-nGynLyhwy
wnwowgnwJubpng W pwnyugwé GO0 wnwpptp dwjppniilbph wwwpbtph Yuinpltphg L
qwbgywébbphgt wjwgh b fu&h wnwfuny: 3gnpnipyntbp hwubnid £ dhosl 70:

p/ Pwquiwnltp, npnbp hwlnbu GG qwihu dwéynyph inbupny L hwlnhuwOnid GG dh
2wnpp hpwpeluwiht ynbtpp £dPnighy gnpénibbnigubt wprynibp: Ypwlbp wwwnplbn GO,
npnOp wrwowgt] G0 hpwpuwht quuqywsdh uwrtgdwl wpnynibpnid: YGpghultpu fuhuwn
dwynunytu Unpupwagnyl pwg-unfupwagnyu wwwnutp Gu:

Uwytplnypwht dwunud wwwputpp hnndwhwpwé Gu, upun dwptpywd W
pwpnnunjwd: Cuwn funpnpjwlu 2wpnibwyynud £ dwpbdpdwdnipintup W pwquijinh
quuqywép pwdwunwd £ wnwubdhu JGdwptynputph: <nndlbwhwpywd gnunnitd wrwowgwo
gtnptinh swihp nbn-wintn hwubnid £ dhagl 10ud, npp |gywé £ yuyny:

Pwqguwiwinbbph hgnpnipintip tnwnwbyned £ 3-210-h uwhdwGoBpnid: Swpwédwb
dwybptubtbpp Yuaqdinwd 60 1-h0 nbnwidwuh hwdwp 5260442, huy [I-pn inbnwdwup hwdwn
38139012

o/ {pwpjuwihlt juwpwabtn, npnup nnipu s6U qwihu Gpyph Jwytpnye, uwywju
nlublu  wyju wnwpwodnd  /1-hu nbGnwdwu/: - 3gnpnigintbp . wwwnwudnwd £ 10-250
uwhdwuubpnud W dwdyywd Gu pGpdwdpwihu wwwputpny Jhusl 5-6U hgnpnipjwdp:

n/ Ywdbp, npnup nbnunpywéd B pwquwunutGph wwy W nlubu 3-40 W wybih
hgnpniejnLu:

Puqunubkph phuhwljwt juqip

Pwquwiuinbbph $hghyw-dGuwbhywywb hwwnynegntbbtpp ptipynid GG unnpl’

| tnGnwdwu

Swywiwiht quagywdép 2113-2704 dhohlp 2310yg/a3;

inGuwywnwn quogywép 2,78-2,98g/ud® dhohlp 2,80g/ud®;
swynunytOnpintlp - 5,5-27,92% 1thohlGp 11.08%;
opwyiwobhnigintbp - 0,88-4,63%, dhohlp 2,79%;
- gpunwnhdawgynibnegyniap - 25;
- thwihybgdwu gnpdwyhgp — 0.7 — 0.98, dhohlp 0,76
- wdpnipjwl uwhdwbp snp ypgwyned 300-1068Yg/ud?, thohlp 632yg/ud?;
- wdpnipjwlp uwhdwOp ophwgbgwd Yhdwynid 248-10684g/ud?, thohlp 452Yg/ud?;
- wdpnipjwlp uwhdwOp 25 thny uwntbgnud W hwibgnudhg htnn 246-652Yg/ud?,  Gheohlp
423qg/uti?;

Il lnGnwdwu
- Swywiwiht quogwdé - 2108-2609Yyag/u0® thohlp 2329ya/a3;
- inGuwywpwp quogywd - 2,79-2,90q/ud® dhohlp 2,86q/ul®;
- Swynunybanip)ntlp 9,68-28,26% vhohlp 18,1%;
- opwywbbhnipynibp 1,6-4,16%, dhohlp 2,75%;
- gnunnwnhawgynibnepynibp - 25;
- wdpnipjwl uwhdwbp snp ypgwyned 300-1036Yg/ud?, thohlp 631Yag/ud?;
- wdpnipntbp uwhdwGp 9phwgbgwd yhAwyned 238-4194yg/ud?, thohlp 477Yg/ud?;
- wdpnipjwlp uwhdwOp 25 thny uwntgnud W hwibgnudhg htinn 132-740 Yg/ud?, dheohlp
3214yg/ui?;
- pGpwdwtiihnieiniup — 0.17g/ud?:
Pwquwunbtph phihwywb Ywqgdp ll-nn tnEnwdwuh hwdwnp hGunlyw b k

S|02 FeZOS T|02 A|203 CaO MgO K20+ SOS Iunqu_ led

1



Na20
48,74% 13% 1,41% | 18,47% 8,7% 6,41% 4,35% | huwp 0.14 0.24

1.4 Zmupwjuyph dowljdwb Enutwlh pinpnudp

22 Ununujph dwpgh Ywdwphuh pwquiuubph hwipwduph 2-pp wbnudwuh
pugwhwph twhiughép juunwpjws b «LGINRC» UNC-h nbkuuhjuljwt wpwownpuuph
hhdwt Jpu:

Zuwupujuypp owhwgnpéyl) E phnbiu twpjht UZU dwdwbwljuopowithg 2vUZ
ohttmiyniptph twpjuwpwpnipjut, hull hbnwqunid  «wjupyohtwiyniptp» UU «Upndjutth
ChU»-h Ynnuhg: Zwupwduyph 2-py mknudwup swhwgnpsyk) £ twlb «Unwnwyph &&&» UNL
Ynnuhg phy 071 puntppoquuuugnpédwt hpuyniuph vwhdwbnbpnid: Lkpjuynidu Yudwphuh
puqunitph hwiupwduwyph 2-py nknudwup swhwgnpdynid £ «LEYnip» b «Uppupwupu»
UMNC-ubkph Ynnuhg hwdwyuwunwupwbwpup phy 611 L 666 puntppoguugnpddwi
hpwyniuph uvwhdwbbubpmd: «LEdnip» UMNC-ht hwdwdwyt 13,03,2020p wpdws phy 611
yuydwbwgnh wmpudunpjus b 295625032 dwpynn wwowp, nphg 2020-2022pp pupwugpnid
dwpyt) E 82628uU® wwpwp, hul] 2023p pupwugpnid hwdwdwjt Culjkpnipjut wnbknklnipjut
wpynibwhwdb] £ 23605U3 wuowp: Fhy 611 wuwjdwbwgpny wnpudwunpdus wpunwph
jgulnyunuhtt mbtnbumput wpwspmd thwunwugh wohiwwnmwbputp skt Juwnwpyb:
Lwhijhunid wppynibwhwidws dujupugdut wywpbtpp tbpunidu jnunuljdus tu
gnynipjnit niikgnn puguhwph hyntuhuwghtt dwund 1,22hw dwljbptuny:

BGlukny hwmtipwJuwyph wnknunhpphg, hwupwdwpduh nknunpdwt yuwpwdbnpbphg b
dwjuwpugdut wywnpubph ns ks swuwyubphg, nknudwuh dowlnidp twppwnbugnid £ pug
(Eptughtt womwwnwtpubpny, npp ubkpuynidu hpwlwbwgynd £ Culjipmipyut Ynndhg:
Zuwupupynitwhwidwt  wyhwwnwipubpp  twhunbuynd £ juunwupl] dEluwhjujut
hqufuuﬂlnq‘ Epujujuwunnph htiiph ypu mtinunpyud hhnpugihy dnipényg: Wprynibwhwidwb
wphuwnwbiphtint ppwljutgytyne it 1-R,2 -B 1 4- 61 uipgh pnyatiph vwhdwbbbpnd:

ZwupwJuwyph  dowjuwtt  hwdwp punpynd £ puguyuwjut,  dhwlinndwuh
lunpugdwdp dpwljdwt hwdwlwpg, dujupugdwtt wywpibph wpunwphtt dudwbwljuynp
jgulnyuntph wbknuihnpunudng wnbnuppdwsé twpwgdynn pugwhwiph uvwhdwbbpnd,
htywbu twl pwgwhwiph wplbjpjuwt dwund puljbpnipjuip (Epbwhwnljugdwt wljnny
npudwunpus nwupwsdpniu:

Puguhwpp yEpotwljut nhppnid nith hknbyw) ywpwdbnpbpp®
J Udktwdts Epjupnipniup — 500
o Udbtuwdbs jujunipjniup — 495d
o Puguhwph wnwybjugniyt pnpnipniup - 45.04

J Uwjupugdut wmyuptbph hqnpnipjniup - 0. 5-5:
o Oguuljup hwtwédnih hgnpnipiniup - 3-7d



J Oguujup hwbwénih dwpynn hwpytlonwyhtt wwpwpubpt pun A+B+Ci jupgh' -
983764153, wyn pUnid A — 71153, B — 416134, C1 — 49647715

J Uppynitwhwiynn quowpubph putwlp - 86472943

J Uwlwpugdwtt  wwwpubph pwbwlp - 35425443, wyn pynud  bwjulhtnd
wpynibwhwidws b ukpuynidu gnynipinit niubgnn pugwhwuph hniuhuwhtt dwunid
ninuljus - 5146243 Znnupnuwlut skpinp puguuynid k:

J Puguhwph onwupdwt dwlkpbup - 15hw:

LEntwjhtt quigush nbnupwounid pun puguhwiph hwipwuwnhdwutbph pipdws

E wnniuwl 2.1-nud:

Unyniuwy 2.1
wljupugdiwub dhwwnwlyn nwuju
<nphgnt Ltntughl gmﬁqtlulb, 4 mquuljpﬁ?ip. <I:uu4u1pﬁhlil, ! O}?umullénfl
! us us us
1945 16815 14700 ———- 2115
1940 90940 41425 ———- 49515
1539 131818 34851/3081/ 3332 93635
1930 185066 90090 /15380/ 10012 124964
1925 213945 98285 /12915/ 11110 144550
1520 244668 11393 /15840/ 23390 143885
1919 212763 63010 /4240/ 11338 132415
1910 134240 14500 18090 101650
1905 12000 72000
nnudtitp 1302255 394294 /51462/ 832712 864729

394294 /91462/ - dwlwpwgiwd wwuwpibtph dwyuyp Auyn pynd Gwphhinod wpynibwhwiguwd W

titpuynitu hwipwuyph uwhdwhitipnid Ynrnwlywsds/

1.5 Ogqunnuljup hwtwénjh twpuwgswhtt Ynpnrunubpp

Puguhwph swhwgnpédwb pipwgpnid nknh kb mubktinid ogurnuljup hwtwoéngh
wijuntuwthbh Ynpniunubp (bwppwgdwjhtt Ynpniunttp), npntp pudwtynud Eu Eplynt

fudptph.

1. Cuwn ogqnnuljup  hwuwnwkpunh

(Entwnbjthjujut  wuydwbtbph  juhdws
nbnunpdwb Eqpugsh puppmpiut wunhdwithg b wijdwt wilnithg: Fpwbup wyb
Unpninubpt G, npnp ptwdwubph inbupny dund kb pugwhwiph Ynnbipnid b hwmnwlynud:
U Ynpniuntibpp Juqunid Eu® 983764-864729=119035u3 jud 12.1%:

2. Ogquuluwup hwbwéntt wydwunhtipuwpwhtpny wbknuihnpdwt  dwudwbuly
Ynpniunbbpp stsht Eu b npuitp sk hwpgunyby:



1.6 Pugwhwiph wpunwunpnpujuinipniup

Puguhwiph wolnwwnwpwjhtt nkidhdt punnpytg £ Ejuking mbjuthjujut wnuewnputphg b
Y hdwjuljwb wuydwbibphg: Puguhwiph wohunubpughl nkdpudt pigmbin]nud £

wohunubipwyhl optiphphdp upyu phpugpnid 260 on
pupwpu wpjunwbpught optphphyp 5op
htppwthnjutiph phyp Ukl opnid 1 hkpp.
htpputhnjuh nbnnnipniup’ 8 dud
Puguhwph mupkjwt b opujut wpunwunpoyujutnipnitttpp phpdwsd o wpnruwynud:
Unyniuwly 2.2
N Upunuwnpuwiph wiunttubpp Quithdw Pugwhwph
Upurgnpp huwpyupluight
Swpbjut | Opwljut
1. | Lintwjht quiuqusd w3 67769 260,65
2. | Uuljwpugdwl wmuywpukp w3 18435 70,9
3. | Zhdbwwnwlnng wywpukp U3 4334 16.67
4. | Ogqnnuljup hwtiwén, wyy pynid u? 45000 173,08
5. Pnljukp u? 8775 33,75
6. | Puquuh owpnpup /jugh hnidp/ 3 36225 139,33

1.7 Pmguwhwuph pugnidp

Pugwhwupp ubkpjuynidu  sowhwgnpsymd  E, uvwluytt hbknwqu  puwljuunt
wouwwnwiph hwdwp pojnp hnphgnuubph pugnidp  twpwnbudnud £ hpuljwbwuguby
huygynn mwpwsph wpbdnyut dwuhg dninkgnn gpnitiinwhtt fmttwyywuphhg, nptt wpnku huly
Unnbiunid E puwgwhwuph 1545U uhp niubgnn hnphqnuht: Zwnpwhwpynn ptpnipmiup
Juqunid £ 87%e, juyjinipinitp 10d: Lnp dwbwwwphubph upnignid sh twppwnbuynud:

1.8 LEinbwjwughinw) wojumnwuputp

LEintwljuwuyhwnw] woluwwnwipubp skt hpwjuwbwgdbne: Guwunwpybnt o dhugh
(Entwbwpwyunpuunuljubt wppownwpubp, npht yepugpynid k'’

w. 1545 pupdpnipjut thy niitignn hnphqnuht Uninkgnn qpnitnughtt Smbwwyuphh
Jupqupkpmd’ L=3454, b=10U - V= 520u?

p. 15454 pwpdpnipjutt  thp mubkgnn hnphgnuhg dwlwpwugdwt  wwwpubph
wpnynibwhwinid V= 1580u3:

ULoyws wopnunwtipitipp yhpwgpynid kb pwhwgnpddwtt wmnwohtt mupyui:
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1.9 Zwuph swnuydwh dudlkwnp
Puguhwph swnpuwydwt dudltwnp npnoynid L hEknlbyju) puwtwduny.

T =t + t2, mwph,
npnkn t1 - puguhwiiph 100% wpinunpuljwi hqnpnipjui hwubbn dudwbwljuopewih , ¢
= 0.0nwuph, pwtth np (Enttwwuyhwnw] wopwnwptubp skt hpwljwbwgybjne:
t2 - pmgwhwph swhwgnpddwt mbnpnipniut £ 100 % wpunwnpuljut hgnpnipjut
hwuttjnt ywuwhhg:

Qu -Q, 864729 -0
2 = = =19.2 vnwuph
Qu 45000

npinkn Qu - YnpqUnn wwowphbph ki, Qu= 8647293

Q,— wpnuwhwidwé yuowpukpt kbt puguhwpp 100% wpnwunpujui
hgnpnipjut hwutknt wwhht, Q,=0,0u3
Qu -pugwhwtiph mwpkjuwt wpnunpnquljuunipiniut £ pun ogqnuljup quuqush,
Qu = 450003
T =19,2 +0,0= 19,2 nwph:

1.10 Uppynmibwhwbdwb woliwnwuputp
FInyutph wpryntwhw0dwh w2fuwwnwbpbbnp pwnywgwaé GG
hGuinlyw| gnpénnnipyntbbtphg.
- Uhwpwnh wbowuwnniip qubgywéhg,
- Uhwpwph hGrwgniip hwbpwfunphg,
- Uhwpwnh dwubwuwnnidp pinyobph bW npwbg Ynwunwdwynedp,
- PInyOGph pwndnidp npwbuwnpuuwhb dhongbtinh vk,
- Quinnpwnph htrwgniip:

Uhwpwph whowuwnniip qubgywéhg

Uhwpwnph wOowuwnniip qubOgywéhg pwnwgwd £ hbGinlyw) gnpénnnipnibOtphg:
Lwfu wunh8wbh wrwuwnwnhg, CAT 336GC dwyuh2h tpuywydwuinnph ypw uwnppwynpywé
hhnpwyhywywb dnipsh /Soosan SQ 120/ hnpwwnwnnipny (300-400 hwpywé pnwbincd)
wwwnynud £ dhbsl | x b x h= (56-6) x 0,15 x 0,150 swhtpny wynuh GGphwwnnid:
Lbphwuwnnid Ywunwntinig hGuinn Epuywywwnnpp 26pGhh wnwdltpp jupbing GEphwunywé
wynuph dto pwynid t L dhwpwpp plwywb gGnptpny wbOowwnbiny qubgwdéhg, 2nontd
t ggnud hwbpwuinhdwbh hwwnwyha:

<hnpwyhy dnupsh heppwinfuwht wpunwnpnnuywdnientip Yugined £ 500%/dwd.
Yuwd 8dwd x 0.9 x 50 = 3600%htipp (npwntin 0,9—dwdwlwyh ogunwgnpddwl gnpdwyhgu k)

<hnpwyhy dnipsdbph wihpwdt;n wnwybjwgnyu pwlwyp dhwpwptph wiowwndw
hwdiwp GGphwunnid werwowglbint nGwpnty,

173,08

Ll



Ng= = 0,48hwuwn
360
npuibn 173,080°% - pwgwhwbph htppwthnfuwiht wpunwnpnquywOnieniab £ puwn

Pwquiwnltph qubgyweah,
Epuyuwywuinnnbbph wohpwdtun pwlwyp Shwpwnptpp quiogwséhg wbowwnbint L
2ngGLnL hwdwn Y hah,

173,08
Nt= = 0,23hwwn
750

npinbn 7500% - Epujwywuwnnph  hGppwdinfuwht wpunwnpnquiywbnegniaa L
Uhwpwnp qubagqywéhg waowwnbint L 2npobint dwiwbwy:

Uhwwpwnh htrwgniip hwlpwhunpohg

Uhwpwnph nGnwihnfunitdp hwbpwfunp2hg nGwh dwubwwndwb Jwjp GwjuwwnGuyned
wuwnpbp T-330 dwybpzh pninngtph ogUnipjwdp: Rniynnqtnplbph pwuwyn Ywnbih L
npn2b| hGunlyw| wpunwhwjunniginthg

Npt1 = 33,75 :90 = 0,375 hwuwn

Apwbn’ 90,003 pninngtptbph  heppwihnuwiht  wpwnwnpnquywnipniaa
pwntph pwn2dwl dwdwbwy:
41,2502 - shwpwph éwywip htppwtnfuntd
Cunncuynd £ 1 hwwn T -330 pnunngtpp:

Uhwpwph dwubwuwnnidp pinyaGph b ynwunwdwyniip

Uhwpwnph dwubwwnwip pinyotph Yuwwnwpgnid £ hnpwunwubwwihbt Gnwbwyny:
Ubwwabgptph hnpwundwb shoht wiuup 183 pinyh ypw Yugdned £ 0,754:

<npwwndwb dnpdbph wpunwnpnquwywbnginiip wynydwb gény Gywhwnpbine hGwn
dpwuhb  Ywqonud t 3,20/hGpp:  <npwwnnudp  wuwwpdnd £t hnpwundwb  dnpdbipny:
<npwwndwb dnipgbph phyp npnagnid £

33,75 x0.75
Whp1 = =7,910nLp4&, punncuyned £ 8hwin:
3,2

PnyotEph Ynwuwdywynidp, Gpwbg 9479.98-QNUS-h0  hwiwwwwnwuuwb aL wnwnt
hwiwp Gwfuwwnbuynid ' Yuwnwptbp hhnpwyhy dnipdh dhongny: 102 pinyh hwdwn dhohl
hwyyny wwhweyntd £ dowyty 102 dwykntu:

Shnpwyhy dnpdtph wlhpwdtn pwbwyp pinyoEph  Ynwunwdwydwlb hwdwp
UthGh®

N = 33,75 : 1065 = 0,032 hwuw, punnctuyncd £ 1hwwn:

npwntn” 33,75 - pwgwhwbph hGppwhnfuwht wpunwnpnnuyuwOnipynttb £ pun prnybtnh,
1065 — hhnpwyihy unLpsh heppwhnfuwiht wpunwnpnnuyuwbnientaa £ o2
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PinyGtph pwpéniip
Uunwgwdé pinybpp nnpwluwynpunp 6o pwpdbint hwdwnp oguwgnpéynid L
KC-4361 dJwyuh2h wdwnndnphjwhtu ynncuyp:  Udwnndnphjwihu ynniuyh htppwihnfuwhG
wpuwnpnnuywonginitip  pinyueph pwpddwl dwdwlwy Ywgind £ 1140%htpp,
hGunLwwtu wynnunphiwiht Ynntuyh wohpwdtun pwbwyp Yihah.
N =33,75:114 = 0,3 hwuwn.

Uwlywpwgdwl wwwputph W Qupn pwnph /luéh hnedp/
pwpéddwl woluwwnwupubnp

Uwlwpwgdwu wwwpubpp 69.77U%/htipp, hhJuwwnwynn wwwpubpp
16.4U%hbpp L wpunwnpuwywl Quipgpuipp 139,33U3/hbpp dwywubnny wywnnhUpLwewihtnh
Utp pwpédwl hwdwp pOonnGynud £ 2.150% 6pGhh tiwpnnnigjwdp, hwywewy pwhny
uwnpwynpywé CAT 336-07 dwylhh tpuywydwwnnpp:

Epuywywuwnnph tnwintlywb wpuwnpnnwywancgnibp hwlnipwpwndiwl
w2fuwwnwbpbtph dwidwbwy npnaynid b hGnlyw] pwlwdlny’

Qn = Qnh X Nun X Kin X Kp 03/utnuwuph;

Npwtn’ Qn - Epujwywuwnnph hGppwihnfuwiht wpunwnpnnuywbnignlb t
T x Kg x Vx n, x Kn
Qn = , 0¥/htpp
(tp + tn)
Npuntn’ T=420nnwt -hGppwnfuh tbnnnipynLGG t;
K¢=0,9—hGppwihnfuh pOpwgpntd dwiwbwyh ogunwgnpédwb gnpéwyhgl k;
V -  tpuywjwwnph  GpGthh dGe wnbnwdnpynn  wwwpbbGph dwydwib
quoOgqwoéniy, V=2.15 33
n; - wywnnhbplwpwihh pwihph dbe pwndynn 2GpGthabph pwbwyh t;
Kn - wpunwnpnnwyuwbnieinitbp hetiglnn gnpéwyhg t, npp hwyyh £ wrebnd hwbpwiunp2h
pnenLdp htppwihnfuh plpwgpentd, Kh=0,9;
tp - wyunnhbpbwpwhh pwnpddwh inbnnnipintGb t te=2.52pnwt ;
tin - wwinnhOplwpwihp pwpddwb tnwy inbnwnpbint inbnnnepyntbl £t =0,5 pnwt,
Kn - gnpéwyhg £, npp hwpyh L welnd  puywywuwnnph  wbhpwdtn  wwlw-
wpunwnpwywb yspwbnpngniibtpp, Kn =0,9;
Ke - gnpéwyhg L, npp hwdh £ weGnid wvwpw  pOpwgpnid  hwbpwywiph
2nowlnd wopwpbowwuwn Yhdwjwywb wwjdwabtpp Ks =0,9:
Nun - w2uwuinwbpwihb hGppwihnfutpnh pwOwyb £ vnwpyw pbpwgpntd, Nin=520;
420,0x0,90x2.15x6x0,90
Qn = =1554.60%/hbpp
(2.52 + 0,5)

Qu = 1554.6 x 260 x 0,9 x 0,9 = 327.4hwgq. ¥3/tnwph

Loqwd 1 hwwnn CAT 336-07 dJwyuhoh Epuywydwuwnnpp pwywpwp £ wwwnpubph
pwnédwl wwwhnydwUu hwdwn:

1.11. LirOwyhGa qubOgqwéh intnuwidhnfunidp
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Uwlwpwgdwl wwwnbtph, Qupn puph W pinyubph nbnwdinfunidp 1.04d  dhehl
hGrwynpnigjwl ypw qubynn wpunwnpwywl hpwwwpwy Gwuwwnbuynid | Ywwnwpt
BENA3 7522 twlylhoh /V=15U% wywnnhOplbwpwihtnh dhengny:

Udunnhbpbwpwthtph  hGppwithnjuwht  wpunwnpnqiywOnigintbp npnpynud
hGunlyw)] pwOwdlny’
Th XV Kg
Qu =

Tt
Npwtn Th = 420nnwt —hGppwunfuh wnbnnniginlGb t,
V - wjwnnhOplwpwihh pwihpnid wwwnobph swywil k, 15u3;
K¢ — dwiwlbwyh ogunwgnpnéiwl gnpédwyhgl k,
Te - wjunnhbpbwpwhtph 1 Gpph wbnnnipnttb t.
2Lsne x 60
Tt = tpwpa + tpoo + to + —=m-mmmmmmmeeee- , hnwt
Vihe
Npuntn’ tpwpa - wjwnnhUplwpwuhtph pwpéddwb nbnnnipinttb L, tpwps = pnwt;
t ptea - WYnnhOplwpwihtph pGrGwpwhdwl wnbnnnipintll t, tptea =1 pnwk;
ts - wyunnhbpbwpwtnh dwhnypbtph L uywuntdbbph wnknnnipyntblb k£, t6=2 pnwt
Lihe- pErOwwnGnwhniudwb dhohl hGrwynpnignitbb £, Yo/dwy;
Vihe - wyinnhbpbwpwihtph dhohlt Gppwiht wpwagnipntb k£, Yo/dwu:
Uguinhbpbwpwihtnh  wpunwnpnnuywbnigjubt L O0pwbg  pwlwybtph  hwdwpyp
gnigwbh06pp pEpywé 6O 2.4. wnniuwynid:

Unjniuwy 2.4.
8nitgwlhybbpp
oup. | e
N 8nigwlbhybtph wadwbnidp uhw- hhUUwnwynn, | epnLutn
Unpp wwwpubp W
Swipr pup
1. | <Gppwihnjuh nbnnnipintbp pnwt 420 420
2. | dwiwlwyh ogunwgnpsiwl gnpéwyhgp - 0.9 0.9
3. | SEnwihnpudwl ptirGGph swdwip hEppwihnfuntyd a3 226,9 33,75
4. | SEnwhnudwb dhohl hGrwynpnipnilp ya 1.0 1.0
5. | UJuninhUplbwpwtihh dhohb Gppwihb wpwanieintlp yu/dwnd 16 16
6. | UJuinhbplwpwihh pwpddwl wnbnnnipintbp nnwt 2.5 10
7. | UJunnnhOpbwpwtihh prlwpwhiwl tnbnnnigintbp pnwt 1.0 10
8. | Uwlnypbbph L uywunwibbph tnbnnnipnilp pnwt 2.0 2.0
9. | Udunnnhbpbwpwtihh dGY Gpph wknnnipiniln pnwt 13 29,5
UdunnhOpbwpwihh hOwpwynp Gppbph  pwlwyp
10. htppwthnfunL Gpp 32,3 14,2
11. | Udwnnhbplbwpwihh wpunwnpnnwywbneenibp &/hbnp 436.1 192,2
12, Uduinnhbplbwpwihtnh w2fuwwnwbpwihl huwitn 0,52 0,18
hwdawywqap
13. | Udunnhlplwpwhtph gnigwuwiht hwdwywqip hwuwn 1

1



1.12 Pniynnqtipuwht wfuwwnwbplbpp

Pninngbpwht  wfuwwnwbpbbpp pwgwhwlph wwjdwbbGpnd YuwywlOnud £
pwgwhwOph nwpwépttpnid Jwywpwgdwl W hhduwwnmwynn wwwputph inbnwdhnfunidp L
Uniinnwynidp, gwnpnpwph wnbGnwinfunitdp /fjubh hnwdp/ L Yninnwynudp, hboswtu  Guib
lgwynyuintbpnid wwwpbbph  wnnwdnfunuip L dwytplnyplbph hwppbgnuip:  “Ypwbg
tnwnbywb pbnhwiniep swywiOtpp hwiwwwwnwuuwbwpwp Yuagined | 22769403, 362250° L
2276905

T -330 pniinngtph htppwihnfuwht wpunwnpnnwywbnigntbp pun LSUL-h Yuaqdnid
. Jwywpwgdwlu wwwpubph 0wyiwl, wbnwdnnudwl L Ynenwydwlb  dwdwlOwy-
600,00%/hGpp, pwinbGbEph nbnwdinfudwb nt Yninnwyiwl dwdwbwy — 8000%htGpp, huy
lgwynywbpnid wwywpotph  wnbnwdhnudwo L jgwynywnbph dlwynpiwlb dwiwlwly -
11000%htpp:  Pninngbph wlhpwdtyn pwlwyp Gpw nwpblwh 260 wpuwwnwbpwhl
hGnpwhnfubnh nGwpentd Yyihah.

22769 36225 22769
Np = F +— =0,15+0.17 + 0.08 = 0.4 hwwn
260x600 260x800 260x1100

COnntaynd £ 1 hwwnn T -330 dwybhph pninngbp:

Uowljdwt hmdwlupgp
Zutupwjuyph dowljdwt hwdwp ptvuipus b puguybwfui, junpugnn, dky §nnuuh
Uowljuwts hwdwljupg, nph nwuppkpt Eu
Zwupwunhdwth pupdpnipmiup -5 U;
Utdunwugnipjub pipdwyh juyunipiniup - 2.0 U;
Ugjpwinwipuyhtt hwipwunhdwth phpdwt wtlyyniup - 900
Ugjpwinwupuyhtt hpuywpwlh wdbkwthnpp juyunipiniup 18-20 u:

1.13 Lguljnyjinunuwemgnmu b nknijnhjughw

Lguljnywn wpwowgunn wwyuwpubpt i hwinhuwind dwjupugdwt wyupubpp 30279243,
hhdtwwnwlnny wywputpp 8327231 twpjhtinid  wppymibwhwbi-qus dwljwpugdu
wwyuplpp 5146203 punudbip 43752643, npniip whknunpynid ki huswbu wpinwphtt wjigbu
k) tpphtt jgulnyunbpnid:

Lwpuhunid wpynibtwhwttjws dujupugdwt wyupubpp tbpjunidu §nunulgus
Ll gnynipjnit nitkgnn puguhwph hyntuhuwhtt dwunid 1,22hw dwljbptuny /hhdpnud/:

1545, 1540d uhp nittignn hnphgnutbph dwjwpugdwt wyuptbpp 5612503 swduyny,
htywbu twlb 1535U uhy niukgnn hnphgqnuh dwlwpwgdwi wwywupibphg 12275402 swjuwny
/pughwunipp 68400U%/, mbknuihnjuynid L pugwhwiph wpbbjut dwund, ninhu UZU
dudwbwluonpowithg wpnnibtwhwiywsé mwpwsp dhwynpljny wpunwpht (guynijun:
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1535U tuhp nitikgnn hnphgnuh dwjwpugdw wmywptbtphg 225763 swdwp tnyhuybu
wnbknuihnpuynid £ kpjuynidu  gnynipijnit nibtignn pugwhwuph hmiuhuwghtt dwunid
Alwynpywé wpuwphtt dudwbwlwynp (guinyn /uit wnbknunpjué b bwpowgsdyng
pugwhwph vwhdwbiibpnud/:

Upuniwphtt dudwbwljuynp guynynh pupdpmipmniip Juqunud b 54, otuybph

phpdwt wulniup 30-33°, qpuntgpws dwlbptup jgulnywnh hhdpnd 15,8hw: dtplh
hwppwljh duljiptup juqunud £ 13,6hw:
Puguhwiph wpbbjuwt dwund, nhinbu MUZU dudwbwluopewthg wppynibwhwius
wnwpwspnid Abwynpynn wpunwpht jguljnywnh pupdpnipniup juqunud £ dhehtip 4,34, obuh
phpdwt wulniup 30-33°, qpunbgpws dwlbptup 1.62hw /hhdpnud/: dbEpth hwppwlh
dwljipkup juqunud k£ 1,49hw:

1535U thp niukgnn hnphqnuh swhwgnpsdwip qnigpipug dwjupugdut wywpubpp
nbnuihnjunid kb kppugwhwipughll wwpuwsp  Abwynplym]  Ukpphtt gulngn L
hwpptigynid: Ukppht jguljnyn k. wnbknuihnpynd twb bwpplhtinnd wppynibwhwiws
dujupugdwtt wwywpubpp: Ukppht jgulnyun skt nbnuihnpynid dhuytt pugwhwtph
wpbbjwt dwunwd, phnbu MUZU dwdwbwlwopowihg wppnibwhwtjus wnwpuspnid
Alwynpynn wpwnwpht [gulnyunh wywpubpp 6840003 swwny:

Ukipphtt jgulnywnp dbwynpnudp juunwupymd £ pugwhwiph hwpwy-wpbbjut
dSujpwdwuhg,  npnbkn  wywunhtiptwpwthp  phiptwpwhynd L swhwgnpédws
hwupwunmhfuwbtiph nwpwép b pnynngtph dhengny hwpphtgynid:

Utpphtt jgulnywnh dwlbptup Juqunmd E 14,3hw, dhohtt pwupdpnipjniup 2. 6u:
Lgwnymwnwewgniip Juumwpynid E pnynnqtipughtt tnubtwny:

1.14 Zhnpnkphpupwbuljub yuydwbubpp

Qudwphuh pwquunbtph hwunwnduws wwowptbph btqpugdh uwhdwbubpnid,
htnwjuniqujutt wohiwwnmwuputph pupwgpnid, gpnittnwghtt opkp skt hwynbwpbpyb:
Zwupwdwpudhtp juquuynpnny wwwpubpp swnunljtt tu b opwljjmung: Uptunnpunuwght
opkpp ukpédybiny wuywpubph dhony hwubtinid Eu dhush opuwdtpd oipinp pugupdwljuuybu
Uks junpnipynitubph Jpue Zbknbwpwp hwipwjuyph hhgpobpjpuputulut yuydwbkpp
pupkuyuwuwn i wyt pwhwgnpsdtint hwdwnp:

Ujniu Ynnuhg hwbpwduyph nbEhEdh Jupenigyuspp pUpughtt £ b dpunmnpuught
nbknnudubphg wopwowgws optiph Uks dwup hnumd tu nhwyh pbihtdh unnpnunubpp, npp
unytybu tyuwuwnnid E owhwgnpsdwt wuydwhubph pupbjuddwin:

1.15 Uppynibwpkpuljwut vwihnwphwb b widunuignpjub nkjpuhluh
Upunnunpuljut Ynyunnipwih pwpdpugnidp b uvwthnnwpwhhghtuhl pupkiyuwun
wuydwubph wwwhnynudp  hwdwpynud Bt woiwwnwtph  wpununpnpujutnipjut
punpdpugdwt uplnp gnpénttpp:

16



Upynibwpbpujut  ginughimput b
Uhongunnidubphg twhiwwnbuynid u'

Utptuwtbtph b dbjpwuhquubph wuppkpuut tbkpynudp wsph hwdwp hwughuwn
gnijubtipny:

Onp tnubtwlh nbhypmid dwbwwwphubph hwdwpwlh opnidp b thnpnt pwbwlp
heotgtinn dwsltph Yhpwnnudp:

Zhdbwjub (kntwnpubuynpuughtt vwppuwynpnidubph jughubph hkpdinhljugnudp
b npwny onh dwnwljupwpnidp:

Pugwhwph Ynntph, jguinywntph b hhdbwlwbh fwtwyuphtbph (nruwynpnudp:

Puguhwipmd  twpwwnbtuynmd b phintwplinuhtt mhyh K - 4 dwluhoh
(<<Ynudnpu>> ubphw) htdkunmwpuyht mbwljukp:

Putidnpubphtt vywuwpynt hwdwp wpwnbuynd £ phintwplnuyhtt wnhuyh
dbjuljut 8738 hnJkunnwpuyhtt miwl, wugppwthwg hnp, npp ywppbpwpwp dwppynud k:

Puguhwipnmid (knttughtt wpjpowwnwbptbpp whwnp £ junwupdbt hwdwyuwnwuuwb
<<Pug btnuwbwlny oquulup hwuwédnttph hwupwduyptph dowljdut widunwugnipjut
wnbkhthjuwh dhwutwjut juunutbph>>:

wpnitbwpbpulut vwthnwphwgh

<<Upmntuwpbpuljub Atntwpynipjniiubpnid EEjunpuntuuhjulw
uvwppuwynpnidubph swhwgnpsdwt mtdunuwbgnipjut nkthfugh jutnuubphs>>:
<<Chtwiniptph  wpymibwpbpnippiond . widuubgnipjutt . wkjthuh b

wpununpulub juuntutbph>> b wyt, npnughg wpdt tok.

- wolwwnwiph  pugnitdnn poppp pwbdnpubph hwdwp wighugynud  k
wiunuugnipjul juinuubph twptwlwb ntunignud;

- wijunwignipjut nkjthuwh ¢ény hpwhwiquynpnidt wigjugynid k ns nip pule
tnwduyulp Uk whqud;

- hbpputhnjuh uljgpnid (Entughtt Jupybnh Ynnuhg wohiwwnmwipwihtt wnbnbkph
quunuup;

- mipwpwisnip wohuwwnnng whwnp b unwbtw nujpbn wnwownpuup b wyywhnyydus
1htuh wohiwnwtipuwyhtt uwpphtt gnpshputipny b uwonmywwju vhongutpny;

- pnnp uwppwynpnidubph gnpswiplnidvhg wnwye wtwp £ unniqytu pojnp nhwnwutph
b hwignygutiph uvwpphunipnip:

Btp nhhtdh Ypu mbnunpuwsd vwppuynpnidubph (Yndwypbunpuyht juywp, oph
ghuntin)) wuhyubph nmwl whwp £ mEknunpdkt juubgnighsubp (cromopsr) gué sqnpybtnt
hwdwp: Udunnleniulyp, poyngngtpp, wnndbpbiwubpp whwp k pny) mwy wpjownk] dhuy
wjt nhypnud, tphk tpwbp uwwpphtt Gb b wowwnnd o tpwig Jpu gpdus pnitwynp
wpunubtnndutph skgnpugdwt b thnobqpljuwt vppbpn:

Mwwnltph hwazywny

Swlpwywinh  wwwnpubph  hw2dwnyp Ywwwnpytb) £ Gpypwpwlwywl  pinyubph
JGrennny: Pwqwinh wywwnbtph wathnihhs hwadwpyp pEpdwé £ wngnuuwynia:

Gnypwpw-

Uwywpw

{wlpw-

Uwywpwg-

Ogunwywn

'”‘(szr‘]*;r" Gwlw giwl | GwpdGh G hwGwénjh éjw“a”::ﬁ]‘gi'_
Lwngp PLNYh wwwntp | dpohl | wwwnpbbph | dwdwip, Uhgn
hpdph h Uhohl hgnpnt- swyuwyp, hwg.s3

1




dwytptup hgnpnt- | pyntlp, 4 hwq.u®
2 pInLlp, 0

| lnGnwdwu
1. A 7620 1,5 17,37 11430 132359 1:11,5
2. B 44984 2,6 15,7 116958 706249 1:6,4
3. A+B 52604 2,44 16,0 128388 838608 1:6,52

Il tnbnwidwu
1. A 34400 2,42 7,77 83248 267288 1:3,21
2. B 96000 2,34 7,66 224640 735360 1:3,27
3. B 35200 1,87 4,6 65824 161920 1:2,46
4. C; 215790 2,25 7,30 485527 1575267 1:3,24
5. A+B 165600 2,31 7,05 373712 1164368 1:3,1
6. | A+B+ C, 381390 2,25 7,1 859239 2739835 1:3,18

Unyniuwyhg Gpunwd £, np pwqwiunnh oguwywn 26punh hgnpnigintbp uqonid | |
ntnwdwuh hwdwp 16,08, dJwywpwgiwb wwywpatph hgnpniginibp 2,444, huy Il lnnwidwu
hwiwp hwiwwwunwuuwbwpwn 7,1 L 2,250:

LUwdwphup hwGpwywiph pwquwiunbbph wwwnpbtnt A+B+C+ Ywnpgbpny 357.9
hwq,8® pwlwyny hwuwnwunyb) 60 <UUL MS<L-h 29.06.1982p. N 260 wndwlwagnnLpjwlp:
1-hU inbnwdwu 839.6hwq.03, wyn pynd A — 132.8; B — 706.8:
2-nn nGnwJwu 2739,8hwa.03, wyn pynwd A — 267,3; B — 897,2; C1— 1575,3:

Muwownubpp hwunwunywsd Gu IUS 1102-79 Mwwnpwn innuptinhg, pwqwinubphg W
unpwytpunhulbphgt unwbnwpunbbpht hwiwwwunwufuwb 2hbwpwp unwlwnt hwdwp,
huy npwbg wpnynibpnid wrwewgnn pwhnbGbtpp 2h0wpwpwywb fudh (LUS @NUS 8267-95
Juhé puwywl pwntnhg 2hbwpwpwywl w2iuwnwuputph hwdwn) wpunwnpnepjwb hwdwn:
Chuwpwph Gep hwdwbwju ywowpubph wGwnwywu hwaytyznh Yuaqdnwd £ 19,5%:

1.16 LUNUGOD USLLULSIULLLR, 2rN8UYUL SUMREMUY

Lwhiwgdynn pugwhwipp quinid t phwljuduypbphg htpni' 1,540 hinwnpnipjut
Upw, gpugnipy Juypnud:

Lwpiwgdny twhiwwnbuynid £ twb wwpdu  9ng  Enwbwlubphtt  htwpuwynp
thnpbkwnwewugdwt ogwhuikph opnuup:

Zutpunjwjph  pwhwgnpdnudp - opgwlu  Upguuyph  Ypw qquih  puguuwlwb
wqnbtgnipinit niikbiuyg sh Jupnn:

Pugwhwiph swhwgnpénidp Ypnywuguh unghwjwlwb jwpjwoénipiniip, pwih np
wojpwwnnnutph hhdtwlwt dwup pungplybnt £ dnnwljw hwdwjuptbphg, tpp dwpnhl
httwpwynpnipnit ntubuwt woimnbint b phdwg wohwwnmwupd vnwbwne:

Utnupunpmipjut sh dwntgbnt twb wgnuyjhp hwdwjupp, nph hnqubph dh dwup hp
Upw Yytpguh puljtpm pynip:

Opytu wypnputp Juptih b pugnily gpojujut wuppkpuyp, tpp hwtpuuypp sh
owhwgnpéynid, vwmjuyt vyt jwdwgnyyup sk, tdwt mwuppkpwlp nshty sh wnwhu wqnuyhp
hwdwjupht:

Lwpuwghoén sniuh wyjptnpwip, pwtth np hwtpwjuwph swhwgnpénidp twpunbugws
dtnuwugnighs dhongunnidubph Yhpwodwt npbuypnid twlwt wqpbgnippit  oppwlju
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dvhowuynh ypw sh niuktw, hwoyh webbng wjt hwiquuwtpp, np hwupwduwypp ptwlkih
wnwpwéputinhg gqnnuynud £ qquih hkpwynpnipjut ypu, wyt tjunbtih nppujut wqptgnipiniu
niubtuw wqnujhp hwdwjuph unghwjwlwb jyuupnid:

Zupyh wnbbny (Enbwnbthulwb, bhhppobpjpupwbulut, hwipwpwph b
dujupugdwtt wyuwpubph okpntph hgqnpmipnitbtpp, hwiupwduyph wpynibwhwbdw
wojpiwnwbptbpp twpwnbuynid E hpuwljwbwgul] Jhwl htwpwynp mwppbpuyny® pug
tnuwbwlyny:

Utpdhnphgqnuwlwt  dwlbkpbnipughtt wbknugpdwt hpwppouwghtt dwguwb
ohttwymiptph  wpunwunpmipyut nppund - Jhpwnynny oqunuuljup hwbwénubph
hwupwjuyptph owhwgnpsdw wyptnnputipughtt (nsmud ubpuyugyty sh fupnn, pwth np
tdwt hwiupwjuyptpp wpynibwhwiynd Bt pugunwybu  pugwhwupny pnlutph
wpynibwhwidwt  hunwl hwonppuljut  gnpénymipnitubpny (dhwpwuph wbywwnnid-
htnwugnud hwupwpnpohg-dhwpwuph dwubwwnnid pinlukph b npuitg nyunuwdowlnid-
pinfubph pupdniud-puthnuibph hEinwgnid):

Ujpunnpuipughtt  nisnudubp  tbpuyugdus  tu  jgulinyuughtt nbnbunipjut
Juquuljtpydwt htn juwydws: Twjuwpugdwt b hhdbwwnwlng wywpubph dh dwup
twpwntuynid £ yuwhbunwynpt] ukpphtt jgulnyunid: Ujunthtnl, wpnwpht jguljnyunid
nbnunpusd hnnqupniuwjuwb wywpiubphg npny Swjwp mbinuthnjynd b nknunpynud k
wnnkt thndws hhdbwwnwlnn wywpubph ypue

Lhpjuyugwsd wypunpuwipwihtt jnsnidp (wiugnid tkpphtt jguyniyunuwnwowgdui
hudwlupght) pniy Juuw Ypdunt) mpuupht jgulnyuntph dbwygnpdwt hwdwp onnwpyny
dwlbphutpp b Wugqkghl] thnom wpunwbbnnulubpp pkjnyunhjughuh hpujubuglui
wpryniupniu:

Usluwnwtipiiphg hpwdwpdwt (qpoiuyulwt) nwwpkpuwlp ghunwplyynd L npybu
nbnbuwybu ny twwnwwhwpdwp: 2023-2024pp.-ht 22 YUnunwph dwpgnud, npunbn
guuynid £ hwipwduypp, gpuigyty E giniquuntnbuujui ptuquupnid wpjpowwnwnbnbph,
Up pwpp gyinuptipptph (ophtiwy  Jupundhih, hwguwhwinhuht b
huwwnhlwpugtntuwght, pwliowpwinguihtt 61 pnutnwiught Upwjupnijutinh)
guipwwnwpwénipntubph Wjwd phppunynipjut, husywbu twb gnipunbnbuwlut
Yhbnwihtbph (yndbph, fnqbph) quwpwinbh Ypdunnud, hisp wwpdwbwdapgws &
wpununpuiph dptpdwt jpunhpubpny:

Uhwdwdwtwl, Upgujuh Zwbipwybunnipjut wwwpwsphg ptwlhsutph pruh
nbknuhwidwt b qunph wpyniipnmd wnwewgh] Eu puquuphy, hpuwnwy nisnid
wwhwbyonn  unghwjwlwt  juunhpubp,  dwubwynpuwybu  woluwwnmwnbnbph
wwywhnydwt htn juwduws: ZEknbwpwp, hwipwduyph swhwgnpédwi, htn juuyus
tpupudwdtin jupuspny unkndytihp tnp wphowwmwnmtintipp haoyuwuntie dupgnid
gnpowgnpynipyubt Jugtigdwon b jhbvwdwljupnuijh juynit wahie

2023 pwlwth wnwpbulqprh ppoipjudp Unwnwyph dwpgnud yuwpwnntwybu
hwoJupdws E wpjuownwip thinnpnn 1188 dwipy:
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ZEnbwpwp, bpupudwdbn, juynitt wplutwnwupdny unp wouwnmunbnbph
unbnénudp, nputg htwn hopujuyulgus vyundwt tnp snpwubph dbwynpnudp
wnpnhwlwb punhp £ 22 Ynunwgph dwpgh hwdwnp:
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2. CrRUYU UPRUYUSI P GLUUEGSUSPL 4 h&UUr
2.1 Cunhwunip mbnknmpnitukp hwpunjuyph dwuht

Yudwnphuh puquunh hwtpwduypp Jupswjut nbtuwltnhg quignid £ Ynwnwyph
dunpgh mwpwspmid: Unwghtt mknudwup mknunpjuws £ Quwdwphu qninhg 1.54d hwpwy,
kpypnpn wknudwup iyl gninhg 3.64U hwpu]-wupldninp: Uninwlu phwlujuypbpi ko
Uwjyuynyuljhj-2,44d, npunpmnip-2,34d, Upwdniu-2,554d, Ywdwphuhg hipwynpnipjniup
Juqunud k£ 3,034u: Upndjuitt punupn 104d hknwynpnipjut ypu: 64u hinwynpnipjut 4pu
wiginud £ Bplhwb-CBphihuh wywnndwypninht, nphg puwdwtymid £ nphyh nnwpwsdp qiwgnn
Upnjjut-Uwjujnduljh wudpwjnuyun wjnndwwyuphp:

Ushumphwgpujut Ynnpphtiwnubpt G 40°13/387 L1 44°39/03”
Zuygynn nnupwsph hkpwynpnipniup Uwyulnduljh-2npunpmnip Smtwyuphhg juqunud
0,8u:

Swpwsph gluwynp opuyjhtt wpnbkphwt hwinhuwinwd £ Zpugqnut gbwnp:

Lwtiwptnh pupdpwduwinuih hnuwhu-wpbdnyut dwunwd, widhpwlut Zwunhu
(kpwt unnpnunud, wmbnunpdus t 204u? dwlbptuny hwppwduwypp, nph pugupduly
pupdniipuyhti uhotpt Eu 1400-20004:

Zwupwjuwyph wmwpwéptt wnpun b pniuwlwimpnithg, wbwnwnubp  shuie
U hdwywljut mbuwljinhg mwpwspp yunljuind k jEptw-Yntinhubtinw nuuhti: Q2unwtp
otbpdwunhdwtp hwutnud k£ -25-30°C-h, hulj wdnwp dhigh +30°C:

Uptuninpuuwghtt mbnnudubph pwbwlp hwutinid E 400-500Ud:

Cpowih wmywhnyywsé t Ejunpwkubpghuyny:

Ununuyph dwpqp hwbpwybnnipmpiunid hwiughuwiunid £ npwbu  jungnp
wpyntbwpbkpulub opow:

Puwmlpsnmipniip  hhdtwlwiuntd  huybp  &u, npnug  hhdtwlwt  qpununitpp
hnnwgnpénipiniub £ b mwuppbp wpngnibwpbpulwb &ninbpp:

Swpwéwopowupn hwynth £ dh swpp shtwmymiptph (nnnid, puquijn, yhdqu, wduq b
wyjl) hwipwduypbpny: Fpwighg Eu Upwidniuph pwquinh hwipwduwypp, Fudpkqh
wintighnwpwquunph  hwipwduypp, Upqunt  pwquunubpp, Unhtugh  hpwphuuwght
fowpwdubpp,  Qpupbkph  jhpnhnuihtt whdquubkpp, Ubtwnwnwdninh, Lwpuwowdph
puquunibph hmbpwyjuwypbpp:

Ulup 2.2wbpun]uyph hpundh&uljughtt hunwljughsp



Zumupwjuyph  hpwyhdwluyhtt  hwwnwlwughs, npnbn  ubpuyugdnd L
Entwhwwnljugdwut wljnny npudwunpdws, b puguyudwt hwdwp hwygynn mbnudwubkph

nknunhpplpp dwinuwlugnyying tpqws t phgpuyiynn puguhwbpp, updhpny qnpéng
hwipwduypp, hulj jutwsny hwpwljhg UMLULSUS UMNC-P hwmtipwduypp:
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Uunnple dipuyugynid £ huygynn mmuwpuwdphtt hwipujhg gmitynn wyp hwipuwguyptinh
ufubidunnhly hpudhGwjuyhh pupuntiqp

Upwidntuh puquiwnh
MUPPUT inbnwdwu

Qudwphuh puquunubkph 1-ht minudwup hwipwduwyph 2-pn hwygynn mwpwsdphg
guniynid k£ 4,74d wplbp:

<wbpuuyph (Entwnmbpubhjujui wupdwbbtpp pupibyuun G pug  Gnubwyng
Utiptituyugywd vywljdwitt hwdwip:

Glutny hwipwuyph  pwjpduyujuit b Enbwnthpbhjujut - wuydwbbtphg W
huwdwdauwyh  htmymiptiph wpnynibwptpnipyuit - dtnbwpynipmibbph twhowgdiwn
wbpubininghwlwb tnpdtiph, whiwmbuynid £ hwinipuyhtt. wpghowmwbpttipt hpuutwgiity
onipg  wmwph, wmwphjub 260 w)hiunmwbpughtt op, optijwl Wy 8 Jdwd wlinnnipunip
htipputhnuny wuwmwtipuwyhtt ntidhdny:
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LErOGwyhl0 wpfuwunwOplbbpp pwgwhwOpnid GwfuwwnGuynd | Juwnwntg

pOniwGwyuwh

pUpwgpwytpnbpny, funpwgnn dwydwl hwdwwpgny, dwywpwgiwld wwwnObpl

dwdwuwywynp wpwnwphl, hGunwagwnwd UGpphu [gwynywn tntnwithnfubiny:
COnntodwé drwyiwl hwiwlywpgh ntGh hGuinlyw) kwpptpp.
1. <wlpwunhswlOh pwpdpnipnilp — 5U
2. {wlbpwunhdwbh pGpdwl waynbnp,
w) Jwwpwgdwl wwwnutpned,
e wluwwnwbpwjhh - 509;
e ns Wluwwnwbpwihb - 459,
P) Fwquwnutnh dGg,
e wWpluwwnwbpwihb — 80-909;
e ns Wpluwwnwbpwihb - 900,

3. COpwgpwtpunh jwjtnigintbp (hwbnypwihb pinyh jwybniinibp) — 20-254;

4. Uztuwunwbpwihb hpnwwwpwyh watlbwnpn (wjbnepynibp — 2504:
MNuyptgiwl wphuwmwipbtp sab bwpiunmtiuynid:

Fwquwnutph $hghywdtuwupywywl hwwnynieynduutpp Ywbfunpnonud | Gpwbg

Gwubwywb hupbgnidp hwinypwpwpddwb wfuwnwbpltphg wrwe:

LErGuwihG qubgywéh pwpdnidp tnpwluwnpuuwihb dhonglbph db9 Gwuwwnbuynid

Jwuwwnt] hwywrwy pwhny uwppwynpywsé tpuyuywwnnnph dhongny:

Uwlwpwgiwl wwwnbtph wnGnwdhnfunidp dhOsl wpunwphO jgwyniyun L ogunnwywp
hwOwoénh  wnbnwihnfunitdp  dhGsk wprynibwptpwywl  hpwwwpwy, Ywwnwpgnd L

wywunnhbpbwpwtnh dhongny:
<wbipwuyph dSuypwjtinuyhtt ynnpnhttwntipp” ARM WGS-84

8469935.2112 4454763.3111
8470192.0000 4454820.0000

©CoN>OAEWNE

8470127.9705
8470461.3432
8470415.0000
8470460.0887
8470264.3984
8470043.7068
8470022.7505

10.8470203.4866
11.8470184.8373
12.8470146.8473
13.8470129.5160
14.8469960.2873

Pwquunh wwwnbbph wdthnthhs hwdwpyp pipdwdé b wnniuwyniy:

4455022.6278
4455055.0464
4454948.0000
4454554.8359
4454544.3006
4454553.1806
4454593.7679
4454627.6381
4454690.4950
4454680.2664
4454742.7917
4454714.7447

Gpypwpw-

r(lldTquU {wlpw- | Uwywpwg- Oquuiljun
Mwywp- Uhohl dwpabh awl Uwlywpwg-

pLNYh hwOwdnih
N GGph hhiiph hgnnpnt- uhohl wuwwnObnph swlwin dwb gnpéw

Ywnap dwlbnbup pinLlp, 0 | hgnpnt- swdwyp, huig 55 -Uhgn
52 pInthp, hwq.y3 '
| lnGnwdwu
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1 A 7620 1,5 17,37 11430 132359 1:11,5
2 B 44984 2,6 15,7 116958 706249 1:6,4
3. A+B 52604 2,44 16,0 128388 838608 1:6,52
Il nGnwadwu

1. 34400 2,42 7,77 83248 267288 1:3,21
2. 96000 2,34 7,66 224640 735360 1:3,27
3. 35200 1,87 4,6 65824 161920 1:2,46
4, C+ 215790 2,25 7,30 485527 1575267 1:3,24
5. A+B 165600 2,31 7,05 373712 1164368 1:3,1

6. | A+B+ Cq 381390 2,25 7,1 859239 2739835 1:3,18

Unjntuwyhg Gplnud £, np pwqwiwnh ogunwywn 26punh hgnpnipintp Ywigandd k|
nbtnwdiwuh hwdwp 16,00, dwywpwgliwl wwwnlGph hgnpniginiip 2,440, huy I
inbnwiwu hwiwn hwiwwwwnwufuwbwpwn 7,1 L 2,254:

Uwdwphuh hwOpwywiph pwquwinlbph wwpwnpbbpt A+B+C+ Ywpgbpny 357.9
hwq,0® pwOwyny hwuwnwwnydt) G0 <UUL MS<L-h 29.06.1982p. N260 npnanuiny: 2-nn
unbnwdwunwd ywawpubpp hwunmwwndwsd Bu 2739,8hwaq.u3, wn pUnd A-267,3; B-897,2;
C1—-1575,3:

Muwwnutpp hwunwundwsd Gu IUS 1102-79 unwbnwpunbbpht hwdwwwunwufuwb
2hbwpwp  unwlwint  hwdwpn, huy npwlg wpryntbpnid  wrewouwgnn  pwthnGOtpp
2hbwpwpwywl fugh (KUS AQNUS 8267-95) wpunwnpnipjwl hwdwp: Chuwpwph Gpp
hwdwawju wwownputph wtnwywu hwayty2nh yugdned £ 19,5%:

Ehy 611 wuydwbwgpny
npudwunpyus hwyyklpnuyhtt ywowpubpp — 3000003
nwpbkijut dwpynn yuwowpubpp - 11825on1pe U3
pugwhwuph wnwykjugnyyu tpljupnipniup — 240U
pugwhwuph wpwykjugniyu juyunipnip - 230U
onwpuwl dwljtptup - onipe 4 hw
Cunuyinnn pugwhwiph gnigwihpubpp’
Puguhwpp yEpotiwjut nhppnid nith hEnlyuw) wuwpwdbwnpbpp'
J Udbktwdbs Epljupnipjniup — 500
J Udbktwdbs juyunipiniup — 4954
. Puguhwuph wnwykjugniju jpnpnipniup - 45.0d
o Uwlwpugdut mywpubph hgnpnipniup - 0. 5-54:
o Ogquwjup hwttwdnih hgnpnipjniup - 3-7d
. Oguuljup hwtwénih dwupynn hwopytlspwyhtt wywowpubpt pun A+B+Ci Jupgh' -
9837641, wyn pUnid A — 71153, B — 416134, C1 — 49647713
o Unpnnibwhwbynn wuwowpubph puwtwlp’ - 86472943
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. Uwlwpugdutt  wwywpubph pwbwlp - 35425443, wyn pynud bwjuljhuncd
wpnitbwhwidws b Wkpuynidu gnynipjnit niubkgnn pwgwhwtph hniuhuwhtt dwunwd
Yninuljyus - 5146243 Znnupnuwljut oipnp puguljuynd

. Puguhwuph onwupdwu dwljkptup — 15hw:

Culypnipjut Ynnuhg thwunwgh fpwpungws k 1,1 hw dwjtpbu, nph wpnyniupnid gnjugus
wnwybkjwugnyyup 2200043 dwjupugdwt wywpubpp §nunujus b dudwbuwjuynpuy bu
pugwhwiph kqpugény:

2.2 Mg hkd, Ephpudbwpwbnipinih

Uwdiwphuh pwqwiwnbtph hwunwunywd wwwnplbph Ggpwash uwhdwbGGpny,
hGunwfuniquywl wluwwnwbpltph pbpwgpnty, gpnibwnwiht optp s60 hwynbwptpyb:
{wlpwdwnihbp Ywgdwynpnn wwwpbbpp swynwnytb G0 L opwywbnn: Uglninpuwhl
ontpp G6pé6YLInY wwwnbbph dhony hwulnud 66 dhbsk 9pwitnd 26punp pwgwpdwywwtu
066 funpnigyntbbtph Yypw: <Guinbwpwn hwbpwydwph hhnpnEpypwpwbtwlywb wywydwbatpp
pwptOwwuwn 60 wyb whwagnpétint hwdwp: Upniu ynndhg  hwGpwywiph  rGhedh
Ywrenigwépp pipwihb L dpGninpunnwihlt wnbnnuilbphg weweowgwd onbph 066 dwup
hnunid 60 nbwh rGhEdh unnpnuinbbpp, npp Gnylbwbu OGwwuwnnd £ whwgnpéiwb
wuwjiwbbbph pwpGwydwn:

<wilpwyuyph opewinid tpypuwpwpdtiph htpunp nidqinipniap Juqinod £ 8-9puy, huy
wnuwihugnyd hnphgniwlwd wpuqugnudp” 0,39:

Gpowbih qubetiph phtpnipjud W tnbtph Gpipuabwpubului vputidumhl pupntiqtipp
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p.Uptinwpuiljhg il)nuf%)lulm o ¢ |3m 3-pn
ttkppl (46) Yuitnhnt
Uhtnphun hnt,
$nupun hnb,
Unihpnbl, quiw- | 3-pn
Ganuptpuit (47) nhnud, Eplup,
twwnphnud, CUU
‘Lhwnpuwn hnt 4-py
Upopha fnts, |
0.5y q. uhyky, Epliupe
Upuquéhg Jkpl Unfnbipnud pob, |
QLnwpnun (48) ghtly, wynuwlht
Uwqub, jnpujnn | 5-npy
Udntihnid hnl,
Qhwnwpkpub (49 3-
plipuil (49) dwlqul, Epjup i
. 0.5 4u qj. $nl§)mm bri[h’ 3. 2y
WP g lppl (50) | dtwnbnd, T =
Eplup
q). GEnuuwduith
e, Uhl 3-
o (517 wnudh !
0.5 Yu qj. Ruinuhhg
h L[* 4-
thpph (52) Juwlwnhnu L
Zpuqnui 0.5 Yu q5. Upgkihg | Upubkl 3-pn
utppli (53) Jwbwnhnid* 5y
0.5 Yu Upquh ZEY-hg wlughoud® 5-pn
Jtpl (54)
Uhtnphun hnt,
snugnul 9 4u p. Gplwtihg
Puqh Zpuqnub kppl, q1. Fwpplhlh Epup, twwnphnwd, | 3-pn
p(npp1 hnl




Qpujuqu
tughty
Junwdw
puwt

nwpwsp

Qnuijht opjlljin

“Thunnuljinh
nbnunpnipmnil

(‘thinnultnh hudwp)

2nph npulh
gniguiihp

ph npwh
gnigwiihph

nuu

Unu (55)

LnidJwd ppywshi,
UMs, LM,
dwtiquli, Ynpupun,
gy

4-pn

Udnuhnid hnl,
$nudwn hnl,
Jutwnhnud, CUU,
punhwunip

$nupnp

5-pn

Qhwnwpkpul (56)

Lnwdwd ppywsdhi,
uhwnpwn hnb,
Ynpuwijin, Juyghntd,
twwnphnud, CUU,
punhwunip
$nudpnp, pinphy
hnl, unyydun hn

3-pn

‘Lhuiphw hnb,
dnudwwnn hnt

4-py

Udntuhnid hnt,
Juwbuwnhnid*

5-pn

Q. GEnuuhun (225)

Uwbqub, §npujwn,
twwnnphnud,

3-pn

‘Uhwuiphwn hnl,
CUU, punhwinip

$nupnp

4-py

Udnthnid hnt,
dnudwunn hn,
Juuwnhnid

QLEwnwn

Qhwnwpkput (59)

LnwdJwé ppywshi,
LT, Ynpwin

3-pn

‘Lhwuiphwn hnt

4-pn

Udnuhnid hnt,
$nudwn hnt,
Jutwnhnud, CUU,
npunhwtnip

$nupnp

5-pn

2pp

npuh
punhwi
pulut




Zpwuqy Uwpiuphy 0.5l ). Zmbpw- | 2-pn
wl Juithg ytph (57)
Spurju Vhwnurly ph npuh ph npubh
quitigh Qpuyh | Ewnh 2ph npuhh gniguthohnuu plnhwipuljutinuua
i} u nknun gnigwiithp
Junwy opjkljin | pnipjnL
wpdwi it
wnwpud (Yhinuly
2 twnh
huwdwp)
Uudnthnid hnt,
QGtwnwpkp | Juiwnghnud, 3-pm
wl (58) Eplup, puphntd,
pnphn hnt
Uwtiqut 5-pn
Juwnhntd,
Ownlu | Eplup, puphnd, 3-pn
Anp wipnidhl
punwph | Juhqub 4-ny
g Ytplt
(311)
PYM5, @LM,
Own upwnphw hnb,
Jwan Ynpuyn, kpljwp, | 3-py
n p|nphy hnd,
(Swlid o unijdwwn hnlt
wrnpnt Illl fbnufl)ulm bnh,
) W Jubtwunhnd,
ap puphnd, CUU, 4-pn
puw punhwnip
nu $nudnp
phg Udntuhnid hnt, 5-nny
ukp dwiqut
pl
(31
2)

Spwagnwlu opwywqwuwiht junwdwpdwu tnwpwdp

fuuwife gknp oph npuilp Uwwput punwphg tpb, Ugwnwpwly punuiphg Jkpb b
ubppl hwndwsubpnud quuhwwnydby £ «dhowlp» (3-pp nuu). Uyuwpwb punuphg Jkph
yuylwiunpus bpjupny, Usnwpul punuphg Jkpl $nudunn hnting, dnphpyking,
Juiwnhmunyd b kpupnd, Upinwpuly punuphg tkppl $nupwn hntiny b Jubwnhnidng:
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Uwwpuwb punuphg tkppl hwingwsnid oph npuljp qiwhwwnyby b «uwns (5-pn nuiu)
yujdwbtwynpjuws wdntthnid b $nudpwn hnbubpng: FEnwpbpuith hwndwénd oph
npuljp ghuthwuby b autipudupups (4-pn quun) wuydwbugnpws thinpun hnim]:

Qtnupnun ghnh oph npulp Upwqué qninhg yipbh guwhwwndt) £ «Juwn» (5-pn
nuu) wuydwbwynplus dwiquing b §npupnnyd, ghnwpbpuh hangwsnid® «lhowly» (3-
p quu) wuydwbwynpluws winthnid hntny, dwbquing b kpljupeny:

~ Gumjupy gknh oph npulp Pwpuh gminhg tkppl quhunnty £ alhowly> (3 -pn
nuu) wuydwbwynpjws dnudwn hnuny, Jubwunhnidny b Epjupny:

Zpuqnutt gbnh oph npuljp Fhnudwyub gyninh dnwn quwhwwnygby £ «dhowly» (3-ny
nuu) wuydwbwynplus pplusih phuhuljwh wwhwieny b wynudhiing: Lunuh gyninhg
Ukppli oph npulp quwhwngl] b o«obpujupups  (4pp quu) guydwobuo]npdus
Jubwnhniuny: Upghp qinhg kppl, Upquph 2EY-hg Jkpl, Gplwh punwphg tkppl
“Twppuhl gninh Unw, gknwpkpwuh b @Equtthun gninh dnn hwnduwsubpnid 9ph npuljp
qguwhwwnlt] bt «quu» (5-pp nuu). Upglkp gninhg ukpph b Upquph 2EY-hg dkpl
wuydwiuynplws  Juwbwnhnudng, Gphwt punquphg bbpph Ywppihl gmnh  Unn
hwnjwsnid’ wdnithmd, $nupun hnbibpny, Jubwnhnudng, pighwinip whopquiwljui
wgnuny U phghwbnip $nudnpny, ghnwpbpuimd’ wdnihnid hning b Jubughnidng,
Qhnuihun gninh Unn’ winthnud, $nupwn hnbitkpny b Jubughnidng:

Qtunwn ghnh oph npuljp ghnwpbpuith hwnduwsnid quwhwndty E «Juw» (5-py
nuu)  wuydwbwnpus wdnbhnud, $nudbun hnbubpny, Jubwughnuin], phghwinigp
wbonqutiwljut wgnuiny b puinhwunip $nudpnpny:

Uwpdwphly ghinh oph npuljp Zwupwduwit gyninhg ytipl hwndusnid guuwhwwnyt) b

quu» (2-pn nuiu), ghnwpkpuith hwndusmd” «juwns (5-py quu) yuydwiwdnpdwsd
dwiquiny:

Ouwnlwdnp ghwnp  9ph  npuwlp Ownluwdnp pumuphg Jtpl  qwhwndty
E «culipu]upups (4-py quu) wyuydwbunpius tuiquim], Ownljudnp punuphg ikppl

«uny (5-pny quu) wuylwbunpjws wdnihnid hnting b dwhquiing:
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2.6 Znnkp
Qudwnphuh puqunh hwiupwquyph opowtnid qupgugud tu
(Entwowqutiwljugniyt hnntpp, npnug Eupwnhybph nmupwsnudp ubkpjuyugdws L unnph
tjup 6-mud: Lwpwkntuwghtt gnunnid nupwsus i swqubwljugnyt, ks dwuwdp
pwppupnuy, kpnqugywé hnntpp, npntg dwlbkpbuwghtt puppupnuinipniip juqunid k
70.3%, nphg 18.8%-p pny] puppupnu, 17.0% uUhowl pwppwpnu, 34.5 %-p  nidhn
pWNpWNUL:
Cwquwiuwlugnytt hnnkpp  dbwynpdtyp B whwhl sop mwhwunwbwght
pnruwjuitinipjutt nwly, hpwppughtt wywputph hnpUwhwpyws wniptph, hyyhu twb
nbknulninuly, nynnquptpnily b hkntnupbpniy gnjugnidubph Jpu:

Llwp 6. Znntph ptwut mhybph mupusdwb ujpbdwnhl pupwnkq

zZnnupkpunh /pniuwstipnh/ hqnpnipniup vhohtt hwoyny nmuwnwgnid £ dnwn 20ud-h
uwhdwbtbpnud:

Cuwn dkwtthfjuljwt juquh wju hnntpp nuuynud Ba dhowly b swip judwuquyht
nwpwwnbkuwlubph pwppht:

Uju wuhwyh hnpbpp punipwgpynmud B htbnlyw) phthwjwt b opudphqhfuljui
hwwnljnipniuubpny: Pmt mbnudwuh vwhdwbbbpnd hnnqupniuwlut pipph okpup
pugujumd L, dwjwpugdutt  wwyuwpubpp  thpluyugws  tu dudwbwlwlhg
pEipJwsttpny b puquijnh plnpubtpny:

Znnuuhuyp b | vnpnipinip, Snljnutbpny Quuudwsé | pH-p opwyhtt
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Eupwuwnhwn ud Juwunhntutph | pupuspnid
gnudwpp,
hnidniu | CO2 qglé)llu U/t 100q
‘ hnnnid
0-15 32 | 14 0.0 33.1 7.9
Unig- 15-34 21 | 73] 00 31.5 8.4
Zuquitnuljuignuh 34-73 16 |165| 0.1 30.1 8.3
73-105 1.0 [15.7 0.1 29.7 8.3
105-155 08 |17.7 0.1 25.8 8.4
0-25 24 | 44 0.0 29.4 8.1
Pug- 25-39 14 | 84 0.5 28.8 8.4
Zuquinugnyh 39-85 1.2 |154 1.0 24.4 8.2

Ywpjws nhjhkdh wuydwiibphg b tenghugh bipupldusmpub wunh§wihg
hwiunhwynud Eu husybu wybih ptpl, wiybtu £ swup Jbpwthjuuwt juquny hnnbp:

Znnbph Jyuudwt nupnnmipniip hwdbdwwnwpwp gusdp E, npp guydwbwynpdws L
hnidniuh vwjuy wupnibwlnipyudp b plpl jujujuquiht dEluwthjulut juquny:

Cwquuwljugny hnntph dwwuyht qutgqudp nwinwiynid k
1.24-1.48q/ul3-h, nbkuwlwupwup quitiquép’ 2.50-2.65q/uu3-h, punhwnip
Swlinunlbunipymbp 4.38-52.1, unbumpmiip 20-30%-h uwhdwbbbkpnd: U whuh
hnnbpp wupniwnud o dks pubwynippudp juppniwnbbp’ dhish 10-25%, nph wnwg b
pipnud hnptph gidbinnwughw b pupugnid: Znnp b hjupnijuptlnpuyhtt dwjpunbuwlp
hupniunn & hnnujjuh dbwnwnubpnyd, dnudpnpuljutt ppynyd b jujhnudnyg: Utdowly
hnntpnid unpnijuinipu jungnp Yudljuypt

Zuygynn nnwpwsdph hnnbpt wnunnndws sk

«LBYNPC» UMNC-h Ynnuhg ukpuyugwé hnnudwuh opownupdughtt Yhwnbkph
Ynnpphtwnubpny wupthwljws nwpwsph duybkpbup pungpyyws k 22 Ynwnwyph dwupgh
Upnjjut  hwdw